



■ 新聞總匯

ASIA新聞

亞洲大學研究生 多人上博士班

94/08/31中國時報

中國時報 C8版

記者吳進昌／中縣報導

亞洲大學在今年教育部大學校務評鑑私校(三)組表現傑出，不只畢業生考取博士班表現亮麗，加上學校平時重視產學合作和專業實習，同學投入職場在業界均有良好口碑。

民國90年創校的臺中健康暨管理學院研究所碩士班已有3屆畢業生，今年首度有第1屆大學部畢業生584名，學校8月成功改制大學後，對他們意義非凡。

今年329名研究所畢業生中有多位考上博士班，其中2位考上國立清華大學資訊工程學系生物資訊學程博士班、3位考上國立中興大學電機工程與生命科學系博士班、還有中原、逢甲等大學。石貴中同學同時考上國立清華大學電機學系生物資訊學程博士班以及資訊工程學系生物資訊學程博士班。

學校目前有17個學系、12個研究所，與其他新設大學相比，研究所設置的比例相當高，幾乎每個大學部學系皆設碩士班，95學年度更獲准設立資訊工程學系博士班，能夠提供學生更多元、更完整的就學管道。

重視學生就業權利的亞大，第1、2屆畢業生就業率(含服兵役)已達93.8%、待業率3.3%、其他2.9%，待業率低於94年1月份國內的失業率4.06%。

校長蔡文祥表示，該校畢業生高就業率的原因，是學校平時就重視產學合作與專業實習，不只將專業實習列入各學系必修課程，更積極與國內外企業建立產學合作關係，不只提供實習與就業等機會，還提供企業獎學金。

[回上一頁](#)